CoaepxkaHue:

-+

« AKTYanmsauug;
« /3yyeHune HOBOro;
« 3aKpenjeHue;

« Pa3HoypoBHEBad NpoBepPoYHad
camocTosiTenbHas pabota ¢ pa3bopom
DELLEHUS;




-

Yepes ntobble Tpu
TOYKU, HE
fexawjme Ha
OQHOW NPSAMOU,
NpoxXoanT OAHa U
TOJIbKO OAH3
NJIOCKOCTb.




Ecin nBe Touku
IIPAMOM JIEXKAT B
IDIOCKOCTH, TO U BCH
npsMas JIC)KUT B
3TOU IJIOCKOCTH.




En'l—r"'r hm o

T~ CIN ABC

IJIOCKOCTU UMEIOT
OOIIIYIO TOUYKY, TO
OHHU TIEPECEKAKOTCS
10 MIPSAMOM,
IIPOXOJAIIEH YepeEs
3Ty TOUKY.






[TocTpoeHme ceueHns TeTpasgpa yepes

Toukn M, N, K
W ,




* PewieHue 3apgay Ha
NOCTpOEeHue CeYeHUM
TeTpa’sapa



* Llenib: HAyuYnTbhCA
CTPOUTb CeYeHMUs

TeTrpasapa




[TocTpoeHme ceueHns TeTpasgpa yepes

Toukn M, N, K
W ,




[locTpoeHne cevyeHnsa TeTpasapa vyepes
Toukn M, N, K




[locTpoeHne cevyeHnsa TeTpasapa vyepes
Toukn M, N, K




Ob6BbACHUTE, KaK NOCTPOUTb cevyeHune

TeTpasapa DABC niockocTbio,
* npoxoasiien yepe3d Toukn M,N,K

D

= Hanpute
nepuMeTp
CeYeHuns, ecnu
M M, N, K-
K cepeamHbl
" pebep u
Kaxkaoe pebpo

A C TeTpasapa
PaBHO a.



Ob6BbACHUTE, KaK NOCTPOUTb cevyeHune

TeTpasapa DABC niockocTbio,
* npoxoasiien yepe3d Toukn M,N,K

D




O6BACHUTE, KaK MOCTPOUTb CeveHune

TeTpasapa DABC niockocTbio,
ﬁ npoxoasiuen yepes Toukn M,N,K

D




Ob6BbACHUTE, KaK NOCTPOUTb cevyeHune

TeTpasapa DABC niockocTbio,
* npoxoasiien yepe3d Toukn M,N,K

D




O6BACHUTE, KaK MOCTPOUTb CeveHune

TeTpasapa DABC niockocTbio,
* npoxoasiuen yepes Toukn M,N,K

D




CamocTosiTenibHas paboTta

« BapuaHT 1 J

« BapuaHT 2 /”/_
« BapuaHT 3 /”/_




BapuaHT 1

!_L D

= agada N° 1

= [locTpouTte ceyenHune
TeTpasapa
MNAIOCKOCTbIO,
Npoxoasilen yepes
Toukn A, B n C; M
C € MND.

A



BapuaHT 1
OTBET

+

= [locTpouTte ceyenHune
TeTpasapa
NJI0OCKOCTbIO,
NpoXoAsLEeEN Yepes
Toukn A, B n C; M

C € MND.

« 3aga4da N° 1




BapuaHT 1

+

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHme
TeTpa3apa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasLen
yepes3 TOYKK

A, B, C.




BapuaHT 1

* oTBET

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHume
TeTpasapa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasLen
yepe3 TOUKU

A, B, C.




BapuaHT 2

+

= 3agaya N° 1

= [locTponTte
ceyeHme
TeTpa3apa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasiLLen
yepes3 TOYKK

A, B u C: B € NDK.




BapuaHT 2

* oTBeT

= 3agaya N° 1

= [locTponTte
ceyeHue
TeTpa3apa
MI0CKOCTbIO,
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKM

A, B u C: B € NDK.

<



BapuaHT 2

!_L D

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHume
TeTpa3apa
MIOCKOCTbIO, )|
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKM

A, B, C. N



BapuaHT 2

* oTBET

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHue
TeTpa3apa
MI0CKOCTbIO,
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKM

A, B, C.




+

BapuaHT 3

= 3agaya N°O 1

= [locTtpoute
ceyeHune
TeTpa’apa
NSIOCKOCTbIO,
NpoxoasiLLen
yepes Touku A, B
ncC; C € MDN,

D



BapuaHT 3

* oTBeT

= 3agaya N°O 1

= [locTtpoute

ceyeHue
TeTpasapa A

M/TIOCKOCTbIO, M

npoxoAasiLen

yepes Touku A, B
nC; C € MDN.



BapuaHT 3

!_L D

= 3agada N9 2 A

= [locTponTte
ceyeHume
TeTpa3apa
MIOCKOCTbIO,
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKM

A, B, C. N



BapuaHT 3
OTBET

+

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHume
TeTpasapa
MIOCKOCTbIO,
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKK

A, B, C.




| TBOpUYeckoe goMallHee

= CocraButb 2-3 3a4a4¥1 Ha MOCTPOEHNE CEHEHNMN
MHOrorpaHH/UKOB.

= BbinonHuUTh pelleHns B popMe npeseHTaumm win B
WORDE.

« Kpurepun oLeHku:
« CJIOXKHOCTD
« [IpaBW/IbHOCTb peLLleHUs
« JIU3auiH



[loaoBeaeHue
HTOFOB paboTbl Ha ypoke

Kputepun caMOOLIEHKM:

«5» - 15 6annoB +
YcrHas pabora 1-2 6banna «4» - 10-14 6asnios
Peluexne 3agady 3-46anna
CaM. pabora 3; 6 6asnos

B 4éM 51 BUXXY pe3y/ibTaT CBOeN paboTbi?
Y10 MHe noMorsio 4OCTUYb pe3yJ/ibTaTta?



* Kutalickas nocsiosmua

He 6oucsi, 4TO He 3Haellb -
601CSsl, YTO HE YYULLIbCS.



